
2023 年广东省惠州市统招专升本计算机自

考真题(含答案) 

学校:________ 班级:________ 姓名:________ 考号:________ 

 
 

一、单选题(20题) 

1.下列有关播放 PowerPoint 2010 演示文稿的控制方法中，错误的是（） 

A.可以用退格键 Backspace 切换到上一张 

B.可以先输入一个数字，再按回车键切换到某一张 

C.可以用空格键或回车键切换到下一张 

D.可以按任意键切换到下一张 

 
 

2.下列关于 PC 机主板的叙述，错误的是（） 

A.BIOS 的中文名称是基本输入输出系统，它仅包含基本外围设备的驱

动程序 

B.CMOS 由电池供电，当电池无电时，其中设置的信息会丢失 

C.Cache 通常是指由 SRAM 组成的高速缓冲存储器 

D.目前 PC 机主板上的芯片一般由多块 VLSI 组成，不同类型的 CPU 通

常需要使用不同的芯片组 

 
 

3.HTTP 协议采用（）方式传送 Web 数据 

A.请求/响应 B.被动接收 C.随机发送 D.自愿接收 

 

4.在当前演示文稿中要删除一张幻灯片,采用（）方式是错误的 



A.在默认视图左侧的幻灯片窗格下,选择要删除的幻灯片,单击文件|删除

幻灯片命令 

B.在幻灯片浏览视图下,选中要删除的幻灯片,按 Del 键 

C.在默认视图左侧的大纲窗格下,选中要删除的幻灯片,按 Del 键 

D.在默认视图左侧的幻灯片窗格下,选择要删除的幻灯片,单击剪切命令 

 
 

5.Internet Explorer 是（） 

A.Web 浏览器 B.拨号软件 C.HTML 解释器 D.Web 页编辑器 

 

6.下列关于数据结构的叙述，正确的是（） 

A.栈的特点是先进先出 B.队列的特点是后进先出 C.栈属于线性结构，

队列属于非线性结构 D.树和图属于非线性结构 

 

7.在 Word 2010 中，当前正在编辑的文档名称显示在（） 

A.任务栏 B.菜单栏 C.状态栏 D.标题栏 

 

8.在 PowerPoint 中，为加强演示效果，可以在演示文稿中插入的多媒体

素材（） 

A.只能是视频文件 B.只能是音频文件 C.只能是自己录制的旁白声音 

D.以上各项都可以 

 

9.以下关于用户账户的描述，不正确的是（） 

A.要使用运行 Windows 7 的计算机，用户必须有自己的账户 

B.可以任何成员的身份登录到计算机，创建新的用户账户 



C.使用控制面板中的用户和密码可以创建新的用户 

D.当将用户添加到某组后，可以指派给该组的所有权限授予这个用户 

 
 

10.在 Windows 7 中，文件的属性中不包含（） 

A.隐藏 B.只读 C.共享 D.存档 

 

11.下列列出的四种存储器中，易失性存储器是（） 

A.RAM B.ROM C.PROM D.CD-ROM 
 

12.下列关于位图与矢量图的叙述，正确的是（） 

A.相对于位图而言，矢量图占用的存储空间较大 

B.位图放大后不会变模糊，矢量图放大后会变模糊 

C.位图不能转换为矢量图 

D.图像的分辨率是位图的一个重要指标，而矢量图与分辨率无关 

 
 

13.超文本是采用（）结构按照人脑的联想思维方式来组织文本信息的 

A.顺序的树形 B.非线性的网状 C.线性的层次 D.随机的链式 

 

14.MP3 格式的声音文件采用的压缩编码标准是（） 

A.Dolby AC3 B.MPEG1 layer 3 C.MPEG3 D.PCM 
 

15.选择网卡的主要依据是组网的拓扑结构、（）、网络段的最大长度和节

点之间的距离 

A.接入网络的计算机种类 B.使用的传输介质的类型 C.使用的网络操

作系统的类型 D.互联网络的规模 



 

16.在 Word 2010 中，窗口的字体组里有一个字体框、一个字号框，当选

取了一段文字之后，这两个框内分别显示仿宋体三号，这说明（） 

A.被选取的文本现在的格式为三号仿宋体 

B.被选取的文本所在段落的格式为三号仿宋体 

C.被编辑的文档现在总体的格式为三号仿宋体 

D.Word 2010 默认的格式设定为三号仿宋体 

 
 

17.关于 Windows98 下的窗口，下面说法错误的是（） 

A.窗口的外观基本相同 B.窗口的操作方法基本相同 C.可以同时打开

多个窗口，但只有一个是活动窗口 D.可以有多个活动窗口 

 

18.根据媒体的分类，图像编码属于（） 

A.感觉媒体 B.显示媒体 C.传输媒体 D.表示媒体 

 

19.在下列选项中，不属于 OSI（开放系统互连）参考模型七个层次的是

（） 

A.会话层 B.数据链路层 C.用户层 D.应用层 

 

20.下列不属于操作系统的是（） 

A.Linux B.Microsoft Office C.Windows D.Mac OS 
 
 

二、多选题(20题) 

21.Excel 2010 中调整某列列宽的方法正确的是（） 

A.双击列标右边的边界，使列宽适合单元格中的内容 



B.选中相应的列后右击弹出一个快捷菜单，选择设置单元格格式，然后

打开对话框，输入相应的数值 

C.拖动列标左边界来设置所需的列宽 

D.可以复制其他列的列宽到目标列 

 
 

22.计算机未来的发展方向为（） 

A.微型化 B.网络化 C.巨型化 D.智能化 

 

23.在 Excel 2003 工作表中，下列正确的公式形式为（） 

A.=B3*Sheet3!A2 B.=B3*%A2 C.=B3*Sheet3A2 D.=B3*A2 
 

24.下列设备中，均属于输入设备的是（） 

A.键盘、游戏杆 B.显示器、数码相机 C.手写板、扫描仪 D.耳麦、优盘 

 

25.PowerPoint 2010 中关于打印预览设置的说法，下面正确的是（） 

A.可以选择每一页放几张幻灯片 

B.不能够打印被隐藏了的幻灯片 

C.可以选择是否给幻灯片加上边框 

D.可以选择要打印的幻灯片的颜色／灰度 

 
 

26.计算机除了具有运算速度快的特点外,还具有（） 

A.记忆能力 B.思维能力 C.逻辑判断能力 D.计算精度高 

 

27.在 Excel 2010 中，下列关于图表的描述中，错误的是（） 

A.Excel 中的图表分两种，一种是嵌入式图表，另一种是独立图表 



B.一个完整的图表通常由图表区、绘图区、图表标题和图例等几大部分

组成 

C.数据系列用于标识当前图表中各组数据代表的意义 

D.图例对应工作表中的一行或者一列数据 

 
 

28.在 Word 2010 中，页面设置主要包括（） 

A.页边距 B.纸张大小 C.首行缩进 D.字体大小 

 

29.对计算机网络系统构成安全威胁的主要有（） 

A.内部功能的缺失 B.黑客入侵 C.网络协议被破坏 D.保密信息泄漏 

 

30.下列不属于音频文件的格式是___________（） 

A.MP4 B.PNG C.WMA D.TIF 
 

31.下列关于 Excel 2010 排序的叙述，不正确的是（） 

A.用户可以根据需要按行或列、按升序或降序或自定义序列来排序 

B.排序的关键字最多可有三个 

C.按单个关键字排序时，首先需要单击数据清单中的任意一个单元格，

然后单击升序或降序按钮 

D.排序依据可以是数值、单元格颜色、字体颜色或单元格图标 

 
 

32.下列设备中属于输入设备的是（） 

A.显示器 B.绘图仪 C.鼠标器 D.扫描仪 

 

33.在 PowerPoint 2010 中，关于建立超链接，下列说法正确的是（） 



A.纹理对象可以建立超链接 B.图片对象可以建立超链接 C.背景对象

可以建立超链接 D.文字对象可以建立超链接 

 

34.在 PowerPoint 2010 中关于自定义动画,说法正确的是（） 

A.可以带声音 B.可以添加效果 C.可以调整顺序 D.不可以进行预览 

 

35.Excel 2010 中，选择性粘贴对话框中不包括（） 

A.数值 B.文本 C.批注 D.行高 

 

36.下列有关电子邮件的说法中，正确的是（） 

A.电子邮件的邮局一般在邮件接收方个人计算机中 

B.电子邮件是 Internet 提供的一项最基本的服务 

C.通过电子邮件可以向世界上的任何一个 Internet 用户发送信息 

D.POP3 服务器用来接收邮件 

 
 

37.计算机发展的趋势是（） 

A.巨型化 B.微型化 C.网络化 D.智能化 

 

38.在 Word 2010 文档中编辑表格时，下列叙述不正确的是（） 

A.如果选定的单元格不在同一行，则不能进行单元格合并 

B.在表格中能同时选定多个不连续的单元格 

C.在表格中插入行的个数与选定行个数相同 

D.表格的内部框线和外侧框线不能设置不同的线型粗细 

 
 



39.在 Excel 2010 中，复制选定的单元格中的数据的操作是（） 

A.Ctrl+C 组合键 B.单击工具栏上的复制按钮 C.Ctrl+V 组合键 D.单击

工具栏上的剪切按钮 

 

40.下列软件中（）是系统软件 

A.编译程序 B.操作系统的各种管理程序 C.用 BASIC 语言编写的计算

程序 D.用 C 语言编写的 CAI 课件 

 
 

三、填空题(20题) 

41.在 Word 的编辑状态下,如果需要从文档的某个位置开始打印在新的

一页上,则必须在该位置上插入一个分页符。按____键可以在插入点处插

入一个人工分页符 

 
 

42.总线（Bus）是指连接计算机系统由各部件的一簇公共信号线，这些

信号线构成了计算机各部件之间相互传送信息的公用通道。按照总线传

输的信号类型不同可以把总线分为：地址总线、数据总线和____ 

 
 

43.Access 2010 数据库对象中，____是应用程序和用户之间的接口界面，

是创建数据库应用系统最基本的对象 

 
 

44.在 PowerPoint 2010 中，直接按____键可终止幻灯片的放映 

 
 

45.高级语言分为两类，分别是解释型和____ 



 
 

46.当采用 ASCII 编码时，在计算机中存储一个标点符号要占用____个

字节 

 
 

47.要在 Windows 7 中修改日期或时间，则应双击____中的日期／时间

图标 

 
 

48.计算机的工作过程实际上是周而复始地____、执行指令的过程 

 
 

49.PowerPoint 2010 中，能把某个对象的动画效果复制到其他对象上的

工具是____ 

 
 

50.FTP 的中文名称为____ 

 
 

51.存储容量换算关系：1MB=____KB 

 
 

52.____和记事本是 Windows 7 自带的两个文字处理程序，这两个应用

程序都提供了基本的文本编辑功能 

 
 

53.波形音频文件是真实声音数字化之后形成的文件，其扩展名为____ 

 
 

54.多媒体技术的最直接、最简单的体现是____ 



 

Word 2010 中，选择垂直文本时，首先按住____键不放，然后按住

鼠标左键拖出一块矩形区域 

 
 

56.计算机工作时，内存储器用来存储____ 

 
 

57.计算机的算法具有可行性、____、确定性和输入／输出 

 
 

58.用 MIPS 为单位来衡量计算机的性能，它用来描述计算机的____ 

 
 

59.在密码技术中，由明文到密文的变化过程称为____。 

 
 

60.FrontPage 2003 中要标记网页的某一具位置，需要使用____，可以设

置超链接链接到该位置 

 
 

四、简答题(10题) 

61.ISO/OSI 参考模型由哪七层组成？请列出其中 5 层的名称 

 
 

62.光纤作为传输媒体有哪些优缺点？ 

 
 

63.什么是物联网? 

 



Excel 2010 中的绝对地址和相对地址的概念 

 
 

65.简述如何统一演示文稿的风格 

 
 

66.简述将网页中部分文字信息保存为文本文件的步骤 

 
 

67.除了家喻户晓的 Windows 操作系统，你还用过、见过或者听说过哪

些操作系统？要求至少列举出四个 

 
 

68.简述 Excel 2010 中的绝对引用和相对引用的概念 

 
 

69.简述程序设计的一般步骤 

 
 

70.简述操作系统的异步性 

 
 

五、设计阅读题(10题) 

71.下列程序执行后，屏幕输出的结果是（）。 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/48520114213

0011131
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